
 

PROCÈS-VERBAL DU CONSEIL D'ÉCOLE MAURICE VELTER N°1 
MARDI 4 novembre 2025 à 18h15 

 
Présents : Directrice : Mme Duprey Letor 
Equipe enseignante : Mesdames Siné, Pineau, Jeanne, Lebreton, Arrillaga, Descamps, Girard, Rossi, Mak Po 
Pan, Krebs, Guillemot-Fleitz et Garoche. Messieurs : Beaurain et Ricaud.  
 

Conseillère municipale : Madame Labus 
 

Représentante DDEN : Mme Chereau 
 

Représentants de parents d’élèves :  
PEEP : Mme Laize, Mme Guerrero, Mme Miglietti 
FCPE : Mme Tardif, Mme Hannouche, Mme Paquaux, Mme Kasal 
AAPEH-UNAAPE : Mme Lacroix, Mme Melago, Mme Boukhalfa Khiri, Mme De Muynck 
 

Absents excusés :  Mme Saint-Jean 
 

1.​ Vie scolaire 
 

●​ Tour de table et présentation individuelle de chacun des membres. 
 

●​ Structure et effectifs de l’école 
Total : 363 élèves. Répartis sur 15 classes (358 l’année dernière) 
 

Membres de l’équipe pédagogique classes effectifs Temps de travail 

Mme Lebreton cpa 23 100% 

Mme Rossi/M.Bencenouci cpb 22 75%-25% 

Mme Arrillaga cpc 24 100% 

M.Ricaud  cp/ce2 20 100% 

Mme Siné ce1a 26 100% 

Mme Girard ce1b 25 100% 

Mme Jeanne ce1c 25 100% 

Mme Mak Po Pan ce2a 24 100% 

Mme Guillemot-Fleitz ce2b 25 100% 

Mme Pineau ce2/cm1 24 100% 

Mme Krebs cm1a 28 100% 

Mme Garoche cm1b 27 100% 

Mme Descamps cm2a 23 100% 

M. Beaurain cm2b 24 100% 

Mme Saint-Jean remplacée par 
M.Léoni 

cm2c 23 100% 

 



●​ Absence des enseignants :  
Question des parents d’élèves : “Le remplacement de Mme Guillemot-Fleitz est-il déjà anticipé ?” 
Réponse de Mme Duprey Letor : “Mme Guillemot Fleitz sera en congé maternité à partir du mois de janvier, 
une demande de remplacement a été faite début septembre.” 
 

●​ Bilan des élections des parents d’élèves du vendredi 10 octobre 2025  
Nombre d’inscrits sur les listes : 610     Votants : 412  (277 l’an dernier). 
Taux de participation : 67.54% (54,3% l’an dernier). Les étiquettes sur les enveloppes semblent avoir facilité la 
procédure. 64 blancs ou nuls (39 l’an dernier)  
 

- PEEP : 4 titulaires et 4 suppléants 
- FCPE : 7 titulaires et 7 suppléants 
- AAPEH-UNAAPE : 4 titulaires et 4 suppléants 
 

En cas de procédure de vote par voie électronique seriez-vous favorable ?  
Vote : la procédure est acceptée à l’unanimité 
 

Les élections de délégués de classe ont été faites. Le 1er conseil de délégués aura lieu en novembre. 
 

●​ Bilan de la réunion de parents. 
Les réunions se sont tenues entre le 8 et le 12 septembre. Elles se sont bien passées, peu de parents absents 
et des absences excusées. 
 

●​ Bilan des évaluations nationales : 
La passation a eu lieu entre le 8 et le 26 septembre 2025. Elle s’est bien passée. 
Chaque parent a reçu un bilan sous format papier. Les enseignants rencontrent les parents si un échange est 
indispensable. Les CP auront une deuxième session d’évaluations en janvier 2026.  
L’analyse au sein de l’école s’est faite en conseil de cycle mercredi 15 octobre. Des évolutions positives sont 
constatées dans des compétences qui ont été particulièrement travaillées comme la lecture fluence et la 
compréhension. D’autres compétences sont échouées notamment en calcul et des actions d’équipes seront 
menées pour y remédier. 
Pas de retour des évaluations passées en 6ème. 
 

●​ Aides envers les élèves :  
 

❖​ RASED 
Cette année, l’équipe est constituée de 2 enseignantes spécialisées et d’une psychologue scolaire :  
  
➔​ Madame Gaëtane LAMBROUIN, psychologue de l’EN.  

Son secteur d’intervention : Écoles élémentaires Bréjeat / Buisson / Velter / Détraves (HOUILLES) + Val Fleuri 
(CHATOU) Écoles maternelles : Kergomard / Julliand / Casanova / Frapié .  
Ses actions : Par les observations, les entretiens et les bilans, elle apporte son expertise dans l’analyse des 
situations particulières des élèves en lien avec la famille et les équipes pédagogiques. Elle participe au suivi 
des élèves en situation de handicap (PPS, PAP). Elle aide à l’évaluation et à la mise en œuvre des aides 
individuelles.  
 

➔​ Madame Karine BESOMBES, maître spécialisée apportant une aide pédagogique tout au long de 
l’année.  

Son secteur d’intervention : Écoles élémentaires Bréjeat / Buisson / Velter / Détraves Écoles maternelles : 
Kergomard / Julliand / Casanova / Frapié  
Ses actions : - Observations / Bilans / Aide spécialisée en petits groupes d’enfants ayant des difficultés 
communes, en classe ou hors la classe, en privilégiant les CP et les CE1 - 
 

➔​ Madame Laetitia Salini, maitre spécialisée apportant une aide relationnelle. Son secteur d’intervention : 
toutes les écoles de Houilles  

Ses actions : Observations et/ou interventions en classe en fonction des demandes faites en concertation. Elle 
anime aussi des ateliers (ex : atelier sur l’ empathie avec les CM2)  



❖​ APC : en petits groupes sur le temps du midi (mardi ou jeudi) pendant 30 min. Les élèves ne sont pas 
obligatoirement avec leur enseignant. Les APC se font sur demande des enseignants et avec l'accord 
des parents. 

      

❖​ stage de réussite : 19 élèves de CP, CE1 et CE2 ont participé pendant les vacances d’automne. 
d’autres stages sont prévus durant les vacances d’hiver, printemps et août. 

       

❖​ soutien : 2 groupes le mercredi matin encadrés par Mme Jeanne (cycle 3) et Mme Siné (cycle 2) 
 

●​ Bilan financier (fait par M.Ricaud et Mme Girard) : l’année 2024-2025 s’est achevée avec un bénéfice 
de 1000€ cependant les dons des parents en début d’année sont inférieurs de 1000€ par rapport à 
l’année passée et la vente des photos a été à peu près équivalente. 

 
●​ Vote du règlement intérieur 2025/2026 : accepté à l’unanimité 

Le règlement sera lu en classe, collé dans le cahier de liaison et devra être signé par la famille et l’élève. 
On y parle du programme pHARe : Protocole Harcèlement Ecole 
Programme national dans lequel les écoles élémentaires de la circonscription sont engagées. Méthode de 
lutte contre le harcèlement non blâmante. Le protocole a été présenté aux familles lors de la réunion de 
rentrée aux parents. 
 

●​ Projets de classes : 
CP : La nature : sortie forêt, spectacle, projet “Ma petite planète” + école et cinéma 
CE1 : Les contes : spectacle, travail en anglais, sortie philharmonie de Paris, réalisation d’un film 
CE2 : Nature et écologie : en littérature (sortie à la bibliothèque) + école et cinéma + sortie au château de 
Maison Laffitte 
CM1 : Enquêtes d’exploration : projet pluridisciplinaire avec un spectacle final + conférence sur l’énergie + 
projet “Elles bougent” pour les cm1B 
CM2 : Voyage dans le temps / Paris et le théâtre : sortie musée d’Orsay + théâtre + projet de sorties au 
Louvre, à Notre Dame et à la mosquée de Paris 
 

Pas de classes découvertes prévues 
 

Question des parents d’élèves : “Y a-t-il une activité de prévue pour la fin d’année des CM2 ?” 
Réponse des enseignants de CM2 : “Non, rien de spécial n’est prévu pour le moment.” 
 

●​ EPS :   
Question des parents d’élèves : “Avez-vous le planning des différents sports qui vont être pratiqués 
durant l’année ?” 
Réponse de Mme Duprey Letor : “Ce que nous savons pour le moment : 
Rugby : cp,ce1,ce2 (octobre et avril) 
handball : cp, ce1, ce2, cm1 
escrime : CM2 (janvier) 
judo : probablement pour les ce2  
échecs : pas d’informations pour le moment 
piscine : cp, ce1, cm1, cm2  
Questions des parents d’élèves : “Pourquoi les CE2 n’ont-ils pas piscine ?” “Quelles sont les 
démarches pour les parents accompagnateurs ?” 
Réponse de Mme Duprey Letor : “La piscine ne disposant pas de suffisamment de créneaux par rapport à la 
quantité de classes de la ville, l’inspection a fait le choix de garder la piscine sur des cycles de 3 ans 
(GS/CP/CE1 puis CM1/CM2/6ème) jusqu’à l’obtention du “savoir nager” 
“Les parents souhaitant accompagner doivent juste se porter volontaires, ils accompagnent jusqu’à la piscine 
mais ne vont pas au bord du bassin.” 
 

●​ Dates à venir :  
20.11 : course solidaire avec l’école SUPELEC et l’association PERUNIDAD (CP,CE1,CE2,CM1) 
Les CM2 sont eux déjà engagés sur la course contre la faim en partenariat avec les collèges. 



5.12 : braderie de l’hiver  
Question des parents d’élèves : “Quel est l’objectif de la vente cette année ?” 
Réponse de Mme Duprey Letor : “La recette servira à payer une séance de cinéma de Noël à tous les 
élèves.” 
31.01 : remise des livrets 
29.05 : exposition dans l’école 
19.06 : fête de l’école 
 

2.​ Sécurité et équipement 
 

●​ Sécurité :  
2 exercices PPMS auront lieu cette année : “attentat intrusion” novembre et “confinement” janvier 
L’exercice incendie du 25 septembre 2025 s’est bien déroulé. 
Le plan vigipirate actuel nous permet de faire des sorties sur Paris. 
 

●​ Travaux et classe dehors : 
Nos remerciements à la mairie pour tous les travaux effectués l’été dernier : Réfection des sols et des 
peintures au 1er étage, dans le bureau de la direction et la salle des maitres. 
 

Création d’une classe en extérieur. 
Questions des parents aux enseignants : “La classe en extérieur est-elle utilisée ? Que pensez-vous 
de ce nouvel espace ?” “Faut-il améliorer certains points ?” 
Réponse des enseignants : “Elle a pour l'instant été peu utilisée à cause des conditions météo et de 
l’organisation que cela représente mais les premiers retours sont positifs pour les enfants et les enseignants.” 
 

Questions des parents à la mairie : “L’entretien des arbres pour éviter le pollen est-il toujours mis en 
place par la mairie ?” 
Mme Labus se renseigne sur la question.  
 

Questions des parents à la mairie : “Serait-il possible d’améliorer l’accès et la visibilité de la sortie 
pour récupérer les enfants le soir ?” 
Mme Labus demande à ce que la question soit plus précise : s’agit-il d’un problème d’éclairage ? d’un 
problème d’espace ?... 
Mme Duprey Letor va renouveler la demande d’amélioration de l’éclairage faite à la mairie. Et se renseigner 
sur le projet “La rue aux écoles” auprès des écoles qui le pratiquent. 
 

3.​ Restauration scolaire et hygiène 
 

Organisation de la restauration scolaire 
Questions des parents d’élèves :  
“De combien de temps disposent les enfants pour manger à midi, ont-ils réellement le temps de bien 
manger ?”  
Réponse du périscolaire : “Oui puisqu’ils peuvent sortir après avoir pris le temps de finir et ne sont pas 
pressés par les animateurs pour sortir.” 
 
“Le midi, les enfants ont-ils la possibilité de finir leur fruit ou leur pain en dehors du réfectoire ?” 
Réponse du périscolaire : “Non.” 
 
“Y a-t-il assez d’encadrement dans la salle informatique sur le temps périscolaire ?” 
Réponse du périscolaire : “Lors de l’activité Bande Dessinée, les élèves ont accès au logiciel de BD et à 
google images et sont encadrés par un animateur. Il y a des filtres de protection sur les ordinateurs.” 
 
Les parents craignent que les enfants tombent sur des images ou des sites inappropriés, alors Mme Duprey 
Letor demandera au service informatique de la mairie de venir vérifier la sécurité des ordinateurs de la salle 
informatique. 

Fin de la séance 


